

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق مفصل اطلاع

تاریخ ۱۸ مارچ - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق آج ۹ شب تک ڈاکٹری اطلاع ظہر ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے آج بھی حضور کو بیمار کی شکایت نہیں ہے۔ پاؤں میں کل جو نیا درد پیدا ہوا تھا۔ وہ بفضل خدا تھوڑی دیر کے بعد دور ہو گیا۔ اور آج بھی نہیں ہے الحمد للہ۔ پاؤں میں ابھی سابقہ درد ہے۔ لیکن بفضل خدا اس میں بھی تخفیف ہے۔

چونکہ جناب ڈاکٹر عبداللطیف صاحب نے دہلی سے بذریعہ فون حضور سے بار بار عرض کیا تھا کہ بعض دانت جن کی جڑوں میں خرابی کی وجہ سے اعصابی درد کا امکان ہے نکلا دیئے جائیں۔ اس لئے حضور کے ارشاد کے ماتحت جناب ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحب کو امر سے بلوایا گیا۔ اور آج دو بجے کی گاری سے وہ مد جناب ڈاکٹر منجندہ صاحب جو ایکس رے کے ماہر ہیں تشریف لائے اور دانتوں کے فوٹو لئے گئے۔ یہ فوٹو جناب ڈاکٹر عبدالحق صاحب لاہور کی خدمت میں بھیجے جائیں گے تاکہ وہ دانتوں کے نکالنے یا نہ نکالنے کے متعلق مشورہ دیں۔

اجاب حضور کی صحت کاملہ کے لئے دعائیں کرتے رہیں :

بہتر مذاہن

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ قادیان

چهار شنبہ

جلد ۳۳ | ۱۹ مارچ | ۱۳۶۵ | ۱۹ دسمبر ۱۹۴۵

۱۳ محرم الحرام ۱۳۶۵

روزنامہ افضل قادیان

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

دو شنبہ محرم چودھری عبداللطیف صاحب بنی۔ اے مجاہد لندن

پھر فرمایا:-

”دیکھو وہ زمانہ چلا آتا ہے۔ بلکہ قریب ہے کہ خدا اس سلسلہ کی دنیا میں بڑی قبولیت پھیلائیگا اور یہ سلسلہ مشرق و مغرب اور شمال اور جنوب میں پھیلے گا۔ اور دنیا میں اسلام سے مراد یہی سلسلہ ہوگا۔ یہ اس خدا کی وحی ہے جس کے آگے کوئی بات نہیں۔“

(دخفہ گولڈویہ ص ۵۱)

پھر حضور نے مسلمانوں اور عیسائیوں کے متعلق فرمایا:-

”یاد رکھو کہ کوئی آسمان سے نہیں اترے گا۔ ہمارے سب مخالف جو اب زندہ ہیں۔ وہ تمام مرینگے۔۔۔۔۔ اور پھر ان کی اولاد جو باقی رہے گی وہ بھی مرے گی۔ اور پھر اولاد کی اولاد مرے گی اور وہ بھی مرے گی۔ تب خدا ان کے دلوں میں گھبراہٹ ڈالے گا۔ کہ زمانہ صلیب کے فلیڈ کا بھی گزر گیا۔ اور دنیا دوسرے رنگ میں آگئی۔ مگر مریم کا بیٹا جسے آسمان سے نہ اترا۔ تب سب دانشمند یا سادھے اس عقیدے سے بیزار ہو جائیں گے۔ اور ابھی تیسری صدی آج کے دن سے پوری نہیں ہوئی۔ کہ عیسے کا انتظار کرنے والے کی مسلمان اور کی عیسائی سخت نامید اور بدن ہو گئے۔ اس عقیدے کو چھوڑ دینے“

(تذکرۃ الشہادتین ص ۶۴-۶۵)

آج سے قریب ۱۵ سال قبل خدا تعالیٰ نے اپنے نبی و پیغمبر ہونے کا نبوت دینے اور اسلام کو پھر کے صدیوں کی پڑمردگی اور اضمحلال کے بعد ادیان باطلہ پر غلبہ و اقتدار عطا کرنے کا فیصلہ کیا۔ اور اپنے پیغمبر مسیح اور اقوام عالم کے موعود کو جو ہی اللہ فی حلی الا نبیاء کا بند و بالا رتبہ عطا فرما کر اسلام کی آبیاری کے لئے مبعوث فرمایا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا تعالیٰ کے ارشادات کے مطابق اعلان کلمۃ اللہ اور اسلام کو اکیس عالم میں پھیلانے کا بیڑہ اٹھایا۔ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مشرق عالمگیر تھا۔ تمام مذاہب کو اسلام کی صحیح تقسیم سے روشناس کرانا حضور کا فرض منصبی تھا۔ اس لئے حضور نے الہی منشا کے مطابق تمام اقوام کو اپنے دعوے سے آگاہ کیا۔ اور اسلام کی روشن تعلیم کو پیش کرنے کے اسلام میں داخل ہونے کی دعوت دی۔ حضور نے مسلمانوں کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا:-

”مقدوریوں سے کہ وہ لوگ جو اس جہاں سے باہر ہیں وہ دن بدن کم ہو کر اس سلسلہ میں داخل ہوتے جائیں گے۔ یا نابود ہوتے جائیں گے جیسا کہ ہودی گھٹتے گھٹتے تباہ ہو گئے کہ بہت ہی تھوڑے رہ گئے۔“ (برہان احمدیہ حصہ پنجم ص ۵۹)

اسی طرح ہندوؤں کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا ”مجھے یہ بھی صاف لفظوں میں فرمایا گیا ہے کہ پھر ایک دفعہ ہندو مذہب کا اسلام کی طرف زور کے ساتھ رجوع ہوگا۔“ (دستہار ۱۲ اپریل ۱۸۹۶ء)

خدا کے مسیح کے یہ اعلانات تمام اقوام کو آگاہ کرے۔ انہوں نے مخالفت کی۔ سر جہت سے مقابلہ پر اتر آئے مخالفت کی ہر بھی بھڑکانے کی پوری کوشش کی۔ آپ پر طرح طرح کے الزامات لگائے۔ زمین بادبو و فریخی کے آپ پر رنگ کی گئی۔ اور اس طرح دین کی اشاعت کے سلسلہ میں آپ کو مور و ملین و تشنیع اور ظلم و ستم بنایا گیا۔ غرضیکہ اس مقدس فریضہ کی سرانجام دہی میں آپ کو مختلف انواع کی صعوبتیں برداشت کرنی پڑیں۔

لیکن خدا تعالیٰ نے حضور کی دستگیری فرمائی اور اپنی تائیدات کو آپ کے شامل حال کر دیا۔ اور اپنے بڑھتے ہوئے افعال و برکات کی نہ تھمنے والی بارش نازل فرمائی۔ اور حضور کو مخاطب کر کے فرمایا:-

”اے خدا کے مسیح دنیا کے لوگ تیرے مٹانے کے لئے طرح طرح کی چالیں ملیں گے لیکن تم خود تیری حفاظت کریں گے۔ اور تیرا انجام ہمارے ہاتھوں میں ہوگا۔ اور خدا تجھے عزت کے ساتھ اپنی طرف اٹھائے گا۔ اور تجھے ان تمام الزاموں سے بری کرے گا۔ جو تیرے منکر تجھ پر لگائے گئے۔ اور خدا تیرے ماننے والوں کو قیامت کے دن تک تیرے انکار کرنے والوں پر غالب رکھے گا۔“ (برہان احمدیہ حصہ چہارم ص ۵۵-۵۶)

اسی طرح خدا تعالیٰ نے فرمایا:-
 ”میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈے (تجلیات الہیہ ص ۱۱۱)
 خدا کے مسیح کے مخالفین کی کوششیں ثابت ہوئیں۔ مگر ہردن آپ کی جماعت کے ترقیات کا پیغام لایا۔ اور ہر رات آپ۔ مولا کی طرف سے تائیدات کے نزول کا یہی۔ مخالفین بڑے خود حضور کو مغلوب کرنا ہی آپ کے سلسلہ کو ناپید کرنا امر سہل یقین کرتے تھے۔ لیکن خدا ان ارادے اور ارادوں پر تقدیر مخالفین کے لئے پیغام اجل ثابت ہے۔ ان کی کوششیں۔ یکس اور سازشیں جہاں تک بن کر رہ گئیں۔ ہر لمحہ اور ہر قدم پر انہوں نے اپنے لئے ناکامی و نامرادی کا مشاہدہ کیے اور ہزاروں بار انہوں نے خدا تعالیٰ کی قدرت کو سلسلہ احمدیہ سے وابستہ پایا۔ قدرت غیر معمولی اور آنکھوں کو خیرہ کرنے والے دیکھے۔ الغرض خدا تعالیٰ کا نہیں ہاتھ اور عالیہ کی تائیدیں انہیں نمایاں طور پر چکرتے نظر آیا۔ لیکن ان کی شکست حسرت اور کا سب سے بڑا نظارہ ہر سال جماعت کے کا جلسہ سالانہ پیش کرتا ہے۔ ایک وہ زمانہ تھا کہ حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تنہا اپنے مومنین کے ارشادات کے ماتحت ہوا خلق کا کام شروع کیا۔ ساری دنیا مخالف بن گئی۔ تمام ادیان باطلہ نے دوسرے خلاف طوفان بے قبضہ زری ہو گیا۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ اوتھام اور جماعت کی سعادت

انگلستان اور مغربی افریقہ تکمیل مجاہدین کی ایک جماعت کی زندگی

قادیان ۱۸- دسمبر آج پورے تین بجے کی گاڑی سے نوجوانین یعنی ۱۱ مکرم جوہری ظہور احمد صاحب باجوہ بی۔ اے۔ (۳) مکرم حافظ قدرت اللہ صاحب مولوی فاضل راجہ، مکرم ملک عطار الرحمن صاحب (۴) مکرم جوہری الصدوق صاحب مولوی فاضل (۵) مکرم جوہری کرم الہی صاحب ظفر (۶) مکرم جوہری محمد اسحاق صاحب ساتی مولوی فاضل (۷) مکرم مولوی محمد عثمان صاحب مولوی فاضل (۸) مکرم ماسٹر محمد ابراہیم صاحب اور (۹) مکرم مولوی غلام احمد صاحب بشیر مولوی فاضل عازم انگلستان ہوئے۔ اور آج ہی نہایت قلیل وقت یعنی چند گھنٹوں کے اندر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد مبارک پر میاں جوہر مکرم مولوی بشیر احمد صاحب نسیم احمد مولوی مولوی فاضل جی مغربی افریقہ کے لئے تشریف لے گئے ہیں۔ جناب مولوی نذیر احمد علی صاحب رئیس التبلیغ مغربی افریقہ مع محترمہ اہلیہ صاحبہ اور بچہ صبح کی گاڑی سے تشریف لے جا چکے ہیں۔ لاہور سے مجاہدین کے اس قافلہ میں شامل ہو جائیں گے۔

اپنے ان مخلص مجاہدین سے ملاقات کرنے اور انہیں نودار ہونے کے لئے سٹیشن پر جوق درجوق احباب جمع ہوئے۔ جس میں مقامی رہنما اور انصار کے علاوہ تمام مدراس اور کالجوں کے طلباء اور دیگر افراد اتنی کثرت سے جمع ہوئے کہ سٹیشن پورے دہرے کو جگمگاتی تھی۔ مجاہدین کے ساتھ مصافحہ کرنے کے لئے احباب ایک دوسرے پر گرتے پڑتے تھے۔ بڑھات وقت مجاہدین سے احباب جماعت نے مصافحہ اور معائنہ کیا۔ لیکن باوجود کافی انتظام اور جلدی کے پھر بھی جمع کا اکثر حصہ قلت وقت اور کثرت احباب کی وجہ سے مصافحہ سے محروم رہا۔ جماعت کے اکثر اہلکار نے اپنے مخلص مجاہد بھائیوں کے گلے میں پھولوں کے ٹارڈ اٹائے۔

حضرت مولوی سید محمد سرور شاہ صاحب نے تمام مجمع سمیت لمبی دعا فرمائی۔ اور ہمارے مجاہدین کی یہ جماعت اپنے بھائیوں کی غلغلہ دہانوں اور مہمانانہ الوداع کے ساتھ نعرہ ہاتے بخیر کے درمیان روانہ ہوئی۔

احباب جماعت اپنے ان مجاہد بھائیوں کے لئے دعا فرمائیں۔ کہ خداوند تعالیٰ خیریت و سلامتی کے ساتھ ان کو منزل مقصود پر پہنچائے۔ ان کا حامی و ناصر ہو۔ ان پر اپنے فضل کا سایہ رکھے اور حقیقی سلام کی زیادہ سے زیادہ اشاعت ان کے ذریعہ ہو۔ اور جہاں بھی جائیں فلاح و کامیابی ان کا ساتھ دے۔ کامیابی اور کامرانی ان کے قدم چومے۔

مکرم مولوی بشارت احمد صاحب نسیم امروہی کے اعزاز میں دستوں

قادیان ۱۸- دسمبر آج بارہ بجے دوپہرا پنجاب صاحب تحریک جدید نے مکرم مولوی بشارت احمد صاحب نسیم امروہی کے اعزاز میں جنس حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ نے فوری طور پر مغربی افریقہ کے لٹی روانہ ہونے کا ارشاد فرمایا دعوت چائے نکلی۔ اور ایڈریس پیش کیا۔ جس کے جواب میں مولوی صاحب مومن نے شک کیے اور گرتے ہوئے صرف یہ کہا احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ مجھے اپنے کلمۃ اللہ میں کامیابی عطا فرمائے۔ کیونکہ اسکے بغیر میں اپنی زندگی کو زندگی میں نہیں سمجھتا۔ آخری دعا کی یہ مکرم مولوی صاحب امروہی دیوہی اسکے ہاتھ سے ہیں۔ اور اس لحاظ سے صوبہ دیوہی کے پہلے مجاہدین جو تبلیغ اسلام کیلئے یون متفرق ہوئے گئے۔

جماعت احمدیہ کا سالانہ جلسہ

امسال ہمارا سالانہ جلسہ ۲۶- ۲۷- ۲۸- دسمبر بروز بدھ جمعرات جمعۃ المبارک منعقد ہو رہا ہے۔ احباب جماعت ابھی سے اپنے غیر احمدی عزیزوں۔ دوستوں کو شمولیت کی دعوت دیں اور تیار کریں۔
داخلہ دعوت و تبلیغ

اور حضور کو نیست دنا بود کرنے کے لئے پورا زور صرف کیا۔ اس وقت خدا تعالیٰ نے حضور کو مخاطب کر کے فرمایا۔

یا تو من کل فیج عمیق
سح مکا نک۔ یا نیک من
کل فیج عمیق۔ ولا تمعر
لخالق اللہ ولا تسلم من الناس
اس کی تشریح کرتے ہوئے حضور فرماتے ہیں۔

اس پیشگوئی میں صاف فرما دیا کہ وہ دن آتا ہے۔ کہ ملاقات کرنیوالوں کا بہت ہجوم ہو جائیگا یہاں تک کہ ہر ایک کا تجھ سے ملنا مشکل ہو جائیگا۔ پس تو نے اس وقت ملاقات کرنا اور لوگوں کی ملاقات سے تنگ نہ جانا سبحان اللہ یہ کس شان کی پیشگوئی ہے۔ اور آج سے سترہ برس پہلے اس وقت تکائی تھی کہ جب میری مجلس میں شاید دو تین آدمی آتے ہوتے۔ اور وہ بھی کبھی کبھی اس سے کیا علم غیب خدا کا ثابت ہوتا ہے۔ (تذکرہ ص ۵۲-۵۳)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا۔

زمین قادیان اب محترم ہے
ہجوم خلق سے ارض حرم ہے
جس کا صاف مطلب یہ ہے کہ ایک زمانہ

نیگا جب قادیان کی پاکیزہ بستی میں اس کثرت سے لوگ جمع ہو کر بیٹھے کہ وہ اپنے عظیم الشان بتاریخ کے لحاظ سے ارض حرم کا حکم دیکھی۔

Digitized By Khilafat Library Rabwah

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ بھفرہ الغزنی کی صحت کاملہ عاجلہ

درازی عمر کیلئے دعائیں اور صدق

جماعت احمدیہ کلکتہ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی خدمت میں صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ کلکتہ کی جماعت کی طرف سے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ بھفرہ الغزنی کے حلقہ کے طور پر دو سو روپیہ تار کے ذریعہ بھجوا دیا ہے۔

جماعت احمدیہ کراچی

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی خدمت میں جماعت احمدیہ کراچی نے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ کے صدقہ کے لئے ترسی روپیہ ایک آنہ کی رقم بھجوائی ہے۔ جو آپ نے حضرت مسکومنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اس درنواست کے ساتھ پیش فرمادی ہے کہ طلع حضور مناسب خیال فرمائیں خرچ فرمائیں۔

کریام علیج جالندھر

کا عبدالغنی خان صاحب جنرل سیکرٹری کریام سے لکھتے ہیں۔ جماعت احمدیہ نے پیر کے دن روزہ رکھا۔ اور کمال طور پر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایڈہ اللہ تعالیٰ بھفرہ الغزنی کی صحت کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی۔ اور اذبح کر کے گوشت اور کچھ نقدی عزا میں تقسیم کی تھی۔

انگلستان تشریف لے جانے والے نوجوانوں کی خدمت میں

خدا م قادیان کا ایڈریس

حسب ذیل ایڈریس ۱۹ دسمبر کی اس دعوت کے موقع پر نواب زادہ میاں علی احمد خان صاحب رحمہ اللہ خدام الاحمدیہ نے پڑھا۔ جو خدام کی طرف سے مجاہدین کے اعزاز میں دی گئی۔

بلادیورپ میں آج جو ایمان رونما ہے وہ کسی سے پوشیدہ نہیں۔ اگرچہ عالمگیر جنگ کے فتنے بچھ گئے ہیں۔ مگر راکھ کے نیچے خزن امن کو تباہ کرنے والی جنگاریاں باہر آنے کے لئے بے تاب ہیں۔ لیکن پریشان اور تباہ حال ہیں۔ اور مکان تو پہلے ہی جنگ کی لپیٹ میں آچکا ہے۔ اقتصادی بد حالی و بائیں قحط خانہ جنگیاں اور فسق و فجور وہ تھفے ہیں۔ جو دنیا کے مادی نظاموں نے بنی نوع انسان کی نظر کئے ہیں۔ خدا نے واحد کے استناد سے بٹھنے کا آخری ہی لازمی نتیجہ تھا۔ دنیا متقل امن اور ابدی سکون کے لئے تشہ و مضطرب جس کا سرچشمہ اسلام سے باہر نکلن ہے۔ رکاش کہ دنیا پہلے ہی اس کا شانہ رحمت کی طرف رجوع کرتی۔ خدا نے دود کی لازوال محبت تو ازل سے انسانی فلاح و نجات کے سامان کرتی رہی ہے۔ آج بھی اس کی رحمت جوش میں ہے۔ اور اس کی محبت ناسانی ابدی نجات کے بخشنے کے لئے بے تاب۔ اللہ العلیین نے ہی مقدر کیا تھا۔ کہ اس آخری پڑاؤ پر آشوب دور کے تمام فتن کا علاج مسیح مہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کی پاکیزہ جماعت کے سپرد ہو۔ جس کے مبلغ بنگلہ آج ہمارے چند بھائی امصار یورپ میں پھیل جانے کے لئے ہم سے دواغ ہو رہے ہیں۔

یوں تو سارے ہی واقفین کی جہاں ہم خدام کے قلوب میں جذبات کا ایک ہجوم پیدا کرتے ہیں۔ مگر اب کے جو غلصین کا گردہ ہم سے رخصت ہو رہا ہے۔ اس کا مجلس خدام الاحمدیہ سے وہ گہرا رابطہ ہے۔ اچھے تے ان کے اعلیٰ کلمہ الحق کے لئے روانہ ہونے پر ہمارے احساسات کو اور تیز کیا ہے۔ ہمارے محترم بھائی ملک عطار الرحمن صاحب ایک عام رکن کی حیثیت سے خدام الاحمدیہ میں شامل ہوئے۔ اور خدا کے فضل کے ماتحت اپنی غلصنا

ان تھا کہ ماسعی اپنے شبانہ روز انہماک اور مجلس کے مفاد کے لئے قابل حد تحسین و رشک جدوجہد کی بناء پر نواب صدر کے اعزاز کے ساتھ ہم سے جدا ہو رہے ہیں۔ پونے آٹھ سال کے اس عرصہ میں آپ نے خدام الاحمدیہ کے مختلف شعبوں میں کام کیا۔ اور خوب کام کیا۔ اور دوسروں کے لئے ایک نہایت عمدہ اور قابل تقلید مثال قائم کی۔ تجسید تعلیم وال تبلیغ اشاعت۔ کار فاضل اور اعتماد الغرض مجلس مرکزیہ کے بہت سے شعبوں میں آپ نے وہ کام کیا جو انشاء اللہ ہمیشہ یادگار رہے گا۔ دفتر خدام الاحمدیہ کی یہ عمارت لوائے خدام الاحمدیہ کی تیاری اور اس قسم کے بہت سے نہایت نمایاں اور اہم کام میں جو آپ ہی کے ہاتھوں سے بفضلہ تعالیٰ انجام پائے۔ حافظ قدرت اللہ صاحب خدام الاحمدیہ ان بالکل ابتدائی دنوں میں سے ہیں۔ جن پر مجلس کے اس شجر شکر کی داغ بیل پڑی۔ اور اس کے بعد ایک حلقہ کی زعامت کے علاوہ نیابت اعتماد۔ تجسید۔ تنفیذ اور خدمت خلق کے شعبوں میں نہایت خوش اسلوبی سے اپنے فرائض ادا کرتے رہے۔ چودہری ظہور احمد صاحب باجوہ اگرچہ بہت بوج میں آئے۔ مگر اپنی فدادان ذہنت اور مخلصانہ کام کی بناء پر وقار عمل کا اہتمام حاصل کیا۔ اور بہتوں سے گئے نکل گئے۔ چودہری کرم الہی صاحب لکھنؤ نے مرکز یہ شعبہ خدمت خلق میں کام کرنے کے علاوہ حلقہ مسجد مبارک کی زعامت میں نہایت عمدہ خدمات سر انجام دیں۔ جن کی وجہ سے مدت کی سون ہوئی مجلس بیدار ہو کر آج نمایاں مجالس کے روشن ہونے میں سرگرم عمل ہے۔ مولوی غلام احمد صاحب بشیر ان کے سپرد نیابت تعلیم اور شعبہ تنفیذ کا اہتمام رہا ہے۔ مولوی محمد اسحاق صاحب ساقی اور مولوی اللہ داتا صاحب تنفیذ اور تربیت و اصلاح میں بوجہ احسن کام کرتے رہے ہیں۔ مولوی محمد عثمان صاحب اور ناصر محمد ابراہیم صاحب کی قادیان مجالس

کی حیثیت سے خدمات بھی مشکور ہیں۔ الغرض ان سب بھائیوں نے خدام الاحمدیہ کی بنیاد کے ان ابتدائی سالوں میں وہ خدمت کی ہے جن کے اثرات بفضلہ تعالیٰ دیر پا ہونگے اور جن کے خوشگوار نقوش ہماری یاد سے زمیں گے انشاء اللہ تعالیٰ ہم یقین رکھتے ہیں۔ کہ وہ ذہنی روحانی۔ اخلاقی اور انتظامی تربیت جو آپ سب نے سیدنا حضرت امیر المؤمنین فضل عمر۔ مصلح موعود اطال اللہ بقاۃ واطلع شمسوں طالعبہ کے مقرر فرمودہ لائو عمل کے ماتحت حاصل کی ہے۔ وہ ہمیشہ آپ کے لئے شعل راہ ہوگی۔ اور آپ کے کام کی ہر انجام میں آپ کی مددگار۔ اگرچہ آپ کی جدائی کا ہمیں احساس ہے۔ لیکن یہ امر موجب شکر ہے۔ کہ انشاء اللہ قالی آپ کے ذریعہ احمدیت پھیلے گی۔ اور خدام الاحمدیہ کی مجالس ممالک یورپ میں قائم ہونگی۔ جو آپ بھائیوں سے وہ تربیت حاصل کر سکیگی۔ جو آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سایہ شفقت

میں حاصل کی ہے۔ اور اس طرح شمس اسلام کی نیا نیا سلسلے مغرب کو منور کر سکیگی۔ انشاء اللہ پیارے بھائیو! دین محمد کی مظلومی پر مومنوں کی آنکھیں اشکبار ہیں۔ اسلام کا عالم آزار نازل میں ہے۔ کون سے پاک دل میں جو اس غم سے بے قرار نہیں؟ ہماری اس رب العالین کے حضور ہی پکار ہے۔ کہ وہ لب لب احمد کا حقیقی پاسدار و پاس بیان بنائے۔ اور فوج ملائک کو آواز کر اعانت و نصرت فرمائے آمین ہماری دعا ہے کہ سے

یا الہی کر فضل اسلام پر اور خود بچا اس شکتے ناؤ کے بندوں کی ایک سن لے چکا قوم میں فسق و فجور و معصیت کا زور چھارہ ہے ابریاں اور رات تارکاتہ لیکر عالم گریہ ہے یہ سہا پان کے نصیر پھر دے اب میرے سولی اس طرف پاؤں دکھا اے خدا کر در ہیں ہم اپنے ہاتھوں سے لٹھا ناواں میں ہم ہمارا خود اٹھالے سارا بار ہم ہیں تمام خدام قادیان

واقفین شریک جدید کا ایڈریس

حسب ذیل ایڈریس صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب ابن حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس دعوت کے موقع پر پڑھا۔ جو ۱۹ دسمبر کو واقفین شریک کی طرف سے دی گئی۔

خدا کی فوج کے سپاہیو! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ ہم اپنے پیارے خدا کا جس قدر بھی شکریہ ادا کریں کم ہے۔ کہ اس نے ہماری ہدایت کے لئے قرآن مجیدی مکمل شریعت نازل فرمائی۔ اور محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم جیسا مکمل انسان ہماری رہبری کے لئے مبعوث فرمایا اور پھر جبکہ ایمان ثریا پر جا پہنچا۔ اور دلوں پر شیطان نے اپنا پورا قبضہ جما لیا۔ تب ہمارے خدا نے جو کہ رحیم اور اپنے بندوں سے بے انتہاء محبت کرنے والا ہے۔ پھر دوبارہ ہم میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث فرمایا۔ اور جبکہ دنیا کے فتنے نے زور پکڑا۔ اور دہریت اور لاندہریت پھیل گئی۔ انسان اپنے خالق کو بھول گئے۔ اور انہوں نے محبوب حقیقی کو چھوڑ کر دوسرے محبوب بنائے۔ اور اسلام کی یہ حالت ہو گئی۔ کہ بے ہر طرف کفر است جوشاں مچو افواج یزید دین حق بہار دیکے کس بھجوزین العابدین

تب ہمارے رب نے ہم میں اپنا پیارا فرمایا۔ وہ ایمان کو ثریا سے لے آیا۔ اس نے انسانوں کے دلوں میں خدا کی محبت کو پیدا کیا۔ اسلام کا درخت پھر سے پہلے لگے کتنے خوش قسمت میں ہم لوگ جنہوں نے اس وقت کو پایا۔ اور ہمیں خدا تعالیٰ نے اپنی قربانیاں پیش کرنے کا موقع محض اپنے فضل سے عطا فرمایا۔ حقیقت یہی ہے۔ کہ قوموں کی زندگیاں قربانیوں پر منحصر ہوتی ہیں۔ اور جب کسی قوم میں قربانی کی روح باقی نہ رہے تو سمجھو کہ گویا وہ قوم مر گئی۔ خدا تعالیٰ نے مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ابراہیم کہا ہے۔ اور آپ لوگ جنہوں نے خدا کی رضا کے لئے اپنی زندگیاں وقف کر دیں۔ گویا اپنی گردنوں کو تیز دھار چھری رکھ دیا ہے۔ آپ اس ابراہیم کے لئے ہنزلہ اٹھانے کے ہیں۔ کیا ہی مبارک ہیں آپ کہ خدا تعالیٰ نے اپنے موعود خلیفہ کے ذریعہ آپ کی قربانیوں کو فرمایا۔ اور کتنا راسخ ہے آپ کا جنت کہ آج یہ سہا

Digitized By Khilafat Library Rabwah

احمدی مجاہدین کی غیر معمولی کامیابی کی وجہ خداتعالیٰ کا فضل اور مجاہدین کا اخلاص ہے

جناب مولیٰ غلام حسین صاحب ایاز مبلغ سنگاپور کا قابل رشک اخلاص اور تبلیغی اتہاک

جو بعض فضل بزدی ہے۔
 جانو! آپ اس نور کی جو خداتعالیٰ نے
 قادیان کی بستی میں نازل فرمایا اپنے سیوں میں
 لئے جارہے ہیں تا اس چنگاری سے جو
 آپ کے دلوں میں ہے۔ دوسرے دروں کا
 تادیک کو روشن کریں آپ اس چشمے پانی
 کو جو خدا نے اپنے مسیح کے ذریعہ جاری فرمایا
 ساتھ لئے جاتے ہیں تاکہ جاں طلبیہ یا موت
 کو سیراب کریں اور روحانی مردوں کو زندگیاں
 بخشیں۔ آپ خدائی فوج کے سپاہی ہیں جو
 لامذہبیت اور دہریت پر حملہ آور ہو رہے
 ہیں۔ اور وہ دن قریب آتے ہیں جبکہ آپ کے
 ذریعے لامذہبیت مذہب سے دہریت خدا پر
 کئے ایمان سے بدل جائے گی۔ انشاء اللہ۔
 پس جانے والے بھائیو! جائیے اور
 لامذہبیت کے ایوانوں کو تلیت کے تصور کو
 مٹا ڈالنے اور ان کی جگہ ایسے بلند مینار قائم
 کیجئے جن پر خدا کے واحد کی حمد کے ترانے
 گائے جائیں۔ اور اس کے پاک بندے پر
 درود بھیجے جائے۔ اللہ صل علی محمد
 وعلی آل محمد وعلی عبدک المسیح الموعود
 خداتعالیٰ آپ کا حامی و ناصر ہو وہ ملائکہ کی
 فوجیں آپ کی تائید کے لئے بھیجے سعید دل
 سفید پر نروں کو آپ کا شکار بنائے آمین۔

والسلام

وقد یہ آپ کے بھائی واقفین تحریک جدید

واقفین کے لئے اعلان

جو واقفین ابھی تک منتخب نہیں ہوئے
 وہ جلد سالانہ کے ایام میں خصوصاً ۲۳-۲۴-۲۵
 ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر کو دفتر انچارج
 تحریک جدید میں تشریف لائیں۔ تاکہ ان کا انٹرویو
 کر کے ان کے حالات کا علم ہو سکے۔ اور
 انتخاب میں آسکتی ہو۔ دوست اس موقع
 کو کاٹھ سے نہ جانے دیں۔ کیونکہ ان دنوں
 سلسلہ کوہر میاں کے واقفین کی ضرورت ہے۔
 (دفتر انچارج تحریک جدید قادیان)

"افضل" کے گزشتہ پرچوں میں احمدی
 مجاہدین کی غیر معمولی کامیابیوں اور ان کے
 قابل رشک اخلاص اور تبلیغی اتہاک کا ذکر
 کیا گیا ہے۔ اور خاص طور پر جناب شیخ مبارک احمد
 صاحب اور جناب مولیٰ رحمت علی صاحب کی
 مساعی جلیلہ پیش کی گئی ہیں۔ بے شک خداتعالیٰ
 کے فضل سے سلسلہ کے مجاہد نہایت مخلصانہ
 طور پر اجماعیت یعنی حقیقی اسلام کی خدمت
 بخلا رہے ہیں۔ جن پر احمدیہ جماعت کو بخاطر
 پر نخر ہونا چاہئے۔ ان کے حالات کو اپنے
 لئے مشعل راہ سمجھنا اور فائدہ اٹھا کر ان کی
 کامیابی کے لئے دعا کرنا ہر احمدی کا فرض
 ہے۔ سلسلہ کا ہر مبلغ اپنی اپنی جگہ پر اجماعیت
 کے لئے بے دریغ اور شہانہ قربانیاں
 کر رہا ہے۔ اور اپنے فرض منصبی کو کمال
 سرگرمی سے ادا کر رہا ہے۔ سنگاپور کے مبلغ
 مولیٰ غلام حسین صاحب ایاز بھی ان پر جوش
 مجاہدین میں سے ایک ہیں۔ جن کا قابل رشک
 اخلاص اور تبلیغی اتہاک ایک دالہانہ رنگ
 رکھتا ہے۔ جاپان کے گزشتہ سڑھے
 تین سالہ ملایا پر قبضہ کی وجہ سے جناب
 مولیٰ صاحب کی مساعی جلیلہ جماعت کے سامنے
 نہیں آسکیں۔ مگر ان کے کسی قدر چشم دید حالات
 کا تذکرہ میں جماعت کی دلچسپی اور آگاہی
 کے لئے عرض کروں۔ تو یقیناً احباب جماعت
 کے لئے غیر معمولی طور پر حیرت انگیز ہوگا۔
 مولیٰ صاحب موصوف گزشتہ دس
 سال سے اعلیٰ کلمتہ اللہ کے لئے سنگاپور
 میں مقیم ہیں اور تحریک جدید کے ابتدائی
 مجاہدین میں سے ہیں اور تبلیغ کے ساتھ اپنے
 اخراجات کے لئے بھی آپ صورت پیدا کرتے ہیں
 صرف پہلے چند ماہ کا خرچہ دفتر تحریک جدید نے
 دیا تھا۔

ماریج سلسلہ میں جب یہ عاجز سنگاپور
 پہنچا۔ تو چند دوستوں کے ساتھ دارالتبلیغ
 میں گیا۔ مولیٰ صاحب نے اپنی تبلیغی مساعی
 کا ذکر جس رنگ میں کیا۔ وہ انگشت بندان
 کر دینے والا تھا۔ کس طرح ان کو اجماعیت کی

تبلیغ کے لئے تکالیف سہنی پڑیں۔ مخالفین نے
 دارالتبلیغ پر خشت باری کرنا اور آپ کے
 محل میں دیکھ بھال کرنا شروع کر دی۔ جس کے
 نتیجہ میں مولیٰ صاحب کا کئی کئی دن مکان کے
 اندر ہی بند رہنا اور خود ایک دو دیگر ضروریات
 کے لئے تنگ ہونا بہت تکالیف کا باعث ہوا۔
 چند ماہ بعد جب یہ عاجز ملایا میں کولامپور
 کے مقام میں تھا۔ ایک دفعہ اپنے ڈپو کا چند
 حکیم دین محمد صاحب اکوٹینٹ کو دینے گیا۔ تو
 آپ نے بتایا کہ اس مخالفت کے نتیجہ میں پولیس
 نے گورنمنٹ کے ریکارڈ بلیک شیٹ میں آپ
 کا نام سب سے اوپر لکھوایا ہوا تھا۔ کس
 قدر افسوسناک بات تھی۔ کہ اجماعیت کا ایک مجاہد
 اعلیٰ کلمتہ اللہ کے لئے اپنے وطن سے بھٹوں
 ہو کر جن لوگوں کی اصلاح کے لئے ان کے پاس
 جاتا ہے۔ وہ اسے انتہائی تکالیف پہناتے کے
 درپے ہوتی ہے۔

ان مخالفین کا کیا حشر ہوا؟ وہ مولیٰ صاحب
 خود بیان کیا کرتے تھے۔ کہ سنگاپور مفتوح
 ہونے پر ایسے تمام لوگ جو میرے مخالف شر
 اور فتنہ و فساد پر آمادہ رہتے تھے۔ ایک ایک
 کر کے مختلف جرموں کی پاداش میں جاپانوں کے
 ہاتھوں سزا پاب ہوئے۔

سنگاپور میں لڑائی کے دوران میں مولیٰ
 صاحب کے لئے خداتعالیٰ نے ایک خاص نشان
 دکھایا۔ گولہ باری کے ایام میں مولیٰ صاحب نے
 لوگوں سے کہہ دیا کہ آپ میرے گھر میں عم باری
 کے وقت آجایا کریں۔ حیرت انگیز امر یہ ہے کہ
 اس خطرناک وقت میں مولیٰ صاحب کے ارد گرد
 کے مکانات کو کافی نقصان پہنچا۔ اور کافی لوگوں
 کی اموات ہوئیں۔ مگر آپ کا گھر محفوظ رہا۔ اور
 حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی چہ نظری
 کہ آگ ہماری غلام بنا ہمارے غلاموں کی غلام ہے
 بلکہ پوری ہوتی رہی۔

پھر ایک اور تائید اور خدائی مدد نازل ہوئی
 کہ ایک جاپانی افسر مولیٰ صاحب کے مکان کے
 سامنے دو نوٹریکل سے گر گیا۔ اس کو فوراً
 فریات آئیں۔ جناب مولیٰ صاحب اس کو

اٹھا کر اپنے مکان میں لے گئے۔ تیمارداری
 اور مرہم پٹی کی۔ اور اس کو اس کے کپ
 میں پہنانے کا بندوبست کیا۔ اس پر وہ جاپانی
 افسر مولیٰ صاحب کو اپنی طرف سے پروانہ دے
 گیا۔ کہ آپ سنگاپور میں جس طرح چاہیں
 رہیں۔ آپ کو کسی قسم کی تکلیف نہ ہوگی۔
 خداتعالیٰ کی قدرت کا یہ عجیب کرشمہ تھا
 کہ جاپانی حکومت کے قبضہ کے دوران میں کسی
 مخالف کو سزا دھانے کی جرأت نہ ہو سکی۔ حالات
 کے اس طرح پر سرد رہ جانے سے آپ کو اپنی
 مالی حالت درست کرنے کا بھی موقع مل گیا۔ اور
 اوائل سال ۱۹۲۴ء میں آپ نے تین بادبانی کشتیاں
 تجارت کے لئے خریدیں جن کا نام "احمد" "نور"
 اور "نمود" رکھا۔ ان سے مولیٰ صاحب کو کافی
 مدد حاصل ہوئی۔ مگر چونکہ جنگ کی وجہ سے
 ملک کی اقتصاد دی حالت پر اثر پڑ رہا تھا۔ یہ
 کام زیادہ دیر تک جاری نہ رہ سکا۔ ۱۹۲۴ء
 اور ۱۹۲۵ء میں مولیٰ صاحب کے لئے مالی لحاظ
 سے بہت کٹھن تھے۔ اس عرصہ میں جہاں
 ملک میں اشیاء خورد و نوش کی کمی واقع
 ہو گئی تھی۔ مولیٰ صاحب کو بھی کافی حد تک
 ان تکالیف میں سے گزرنا پڑا۔ مگر آپ نے
 نہایت صبر اور تحمل سے یہ عرصہ گزارا بلکہ تبلیغی
 اور تنظیمی کاموں میں زیادہ وقت دینا شروع
 کر دیا۔ اس عرصہ میں خداتعالیٰ نے آپ کو
 جاپان کی شکست کی بھی بشارت دی۔ کہ جاپانوں
 کا ہمد کو اور ٹر جانندہر (جال اندر) آگیا ہے۔
 سب سے بڑا کام مولیٰ صاحب موصوف
 نے آزاد ہند فوج کے فتنہ کے مقابلہ میں سنس
 مزاجی اور ثابت قدمی دکھانے اور اس کے خلاف
 جماعت احمدیہ کے نظریہ کے مطابق قدم اٹھانے
 کا کیا۔ بول میں انڈین انڈیپنڈنس لیگ
 (Indian Independence League)
 اور انڈیپنڈنس لیگ (League)
 پر ایسے گندہ ایک فتنہ برپا کئے ہوئے تھے۔
 مگر مولیٰ صاحب نے جس دلیری اور صبر
 تدبیر سے کام لیا۔ وہ بے نظیر ہے۔
 (The Indian Independence League)

ممبرت لجنہ اماء اللہ کیلئے تبلیغ کی ایک آسان راہ

حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے نے عرصہ ہوا "تبلیغ ہدایت" کے نام سے ایک نہایت ہی عمدہ اور مفید تبلیغی کتاب تصنیف فرمائی تھی۔ جس میں آسان اور عام فہم زبان میں غیر احمدیوں کو تبلیغ کی گئی ہے۔ اس کتاب کی خوبی اور مقبولیت اسی سے ظاہر ہے۔ کہ اب یہ چوتھی دفعہ چھپ رہی ہے۔ اور اس مہنگائی کے زمانہ میں تین سو چالیس صفحے حجم ہونے پر بھی قیمت صرف ایک روپیہ رکھی گئی ہے۔ تاکہ ہر ایک آسانی کے ساتھ خرید سکے احمدیت کی تبلیغ اور اس کی اشاعت جس طرح احمدی مردوں پر واجب ہے۔ اسی طرح احمدی عورتوں پر بھی فرض ہے۔ مرد مردوں میں تبلیغ کریں۔ اور عورتیں عورتوں میں احمدیت کو پھیلائیں۔ تو پھر چند دنوں میں ہی دنیا کی کایا پلٹ جائے۔ چونکہ یہ کتاب تبلیغ احمدیت کے لئے بہترین اور کارآمد ذریعہ ہے۔ اس لئے

یہ تمام احمدی خواتین سے امید رکھتی ہوں۔ کہ وہ اس کتاب کو خریدیں۔ پہلے خود پڑھیں یا پڑھا کر سنیں۔ اس کے بعد اپنے محلہ۔ برادر کا یا ہمسایہ میں رہنے والی کسی ایک غیر احمدی عورت کو دیں۔ جب وہ پڑھ چکے۔ تو اس سے لیکر کسی دوسری کو دیدیں۔ پھر تیسری کو۔ بعد میں چوتھی کو۔ غرض ایک سال میں کم از کم دس بارہ غیر احمدی عورتوں کو یہ کتاب پڑھوا کر وہ حق ادا کریں۔ جو احمدیت کی تبلیغ کا لجنہ کی ہر ایک ممبر پر عائد ہوتا ہے۔ لیکن چونکہ قادیان کی ممبرات لجنہ کو یہ موقع میسر نہیں۔ کہ وہ اپنے ہمسایہ میں غیر احمدیوں کو پڑھوا سکیں اس لئے اگر وہ بیرون نجات کی غیر احمدی خواتین کو بذریعہ ڈاک بھجوادیں۔ تو انہیں بھی گھر بیٹھے تبلیغ کا ثواب مل سکتا ہے۔ میں امید کرتی ہوں۔ کہ تمام خواندہ ناخواندہ لجنات اس تجویز کو عملی جامہ پہنا کر ثواب حاصل کریں گی۔ (امتہ اللہ خورشید سکریٹری تبلیغ لجنہ اماء اللہ قادیان)

کرتے رہے۔ سینکڑوں ملائی اس وقت احمدیت کی آغوش میں آچکے ہیں۔ آپ کی ان تھک کوششیں احمدیت کا نام محض خدا تالے کے فضل سے اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعاؤں کے طفیل پھیلا رہی ہیں۔ جناب مولوی صاحب کو ایک عرصہ گھر سے جدا ہونے ہو گیا ہے۔ مگر چلتے وقت جب ہم نے ان سے کہا۔ کہ مولوی صاحب آپ بھی ہمارے ساتھ چلیں۔ تو آپ نے فرمایا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی اجازت کے بغیر ایک قدم بھی یہاں سے ہلانا اپنے لئے مصیبت سمجھتا ہوں۔ آپ نے احمدی دوستوں کی دلچسپی پر انہیں اتنا بھی نہ کہا۔ کہ میرا فلاں پیغام میرے گھر والوں کو پہنچا دینا۔ بلکہ کہا تو یہ کہا۔ کہ حضور ایدہ اللہ کو میرا سلام دینا اور یہاں کی میری تبلیغی مساعی کے لئے دعا کی درخواست کرنا۔

داعی محمد نصیب عارف از فیروز پور شہر سابق جنگی قیدی

میں آپ نے افسروں کو نہایت صفائی سے جواب دیا۔ کہ میں تم لوگوں کی گیدڑ بھیکوں سے مرعوب ہونے والا نہیں۔ میں ایک مذہبی مشنری ہوں۔ اور میرا کام سوائے تبلیغ اسلام کے اور کچھ نہیں۔ اور یہ کہ میں ایسی آزادی کا قائل نہیں ہوں۔ جو ملایا کے لوگوں اور چینیوں کو ملی ہے۔

رہنے میں مولوی صاحب کی حالت خدا تعالیٰ کے فضل سے پھر بہتر ہوئی شروع ہو گئی ہم لوگ نظر بندی کی حالت میں ان کے حالات سے اتنے آگاہ نہیں تھے۔ مگر خدا تعالیٰ کی غیبی امداد سے انہوں نے تمام احمدی جنگی قیدیوں کی مدد کے لئے مختلف کمیوں میں تقسیم کرنے کے لئے ۲۰۰۰ ڈالر کی رقم روانہ فرمائی۔ اس وقت واقعی ہم لوگوں کو روپیہ کی بڑی ضرورت تھی۔ وہ روپیہ ہم کو پہنچنے نہ پایا تھا۔ اور ہم اس کے خیال میں ہی اپنی مشکلات کا حل سوچ رہے تھے کہ صلح ہو گئی۔ اور وہ رقم مولوی صاحب کو واپس لوٹادی گئی۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء فی الدارین خیراً۔

جناب مولوی صاحب نے اس عرصہ میں اپنی تبلیغ جاری رکھی اور جماعت کی تنظیم کا کام بھی

ملازم کی فوری ضرورت

لکھنؤ کے ایک احمدی دوست کو ایک ادھیڑ عمر اور نیک ملازم کی ضرورت ہے۔ جو خواندہ ہو اور بچوں کی تربیت احمدی نقطہ نگاہ سے کر سکتا ہو۔ اگر کھانا بھی پکا سکے۔ تو زیادہ مناسب ہے۔ تنخواہ پندرہ بیس روپے ماہوار ہوگی۔ خواہشمند احباب نظارت ہدایہ درخواست دیں۔ (ناظر امور)

کارکنان کی ضرورت

دفتر فدام الاحمدیہ مرکز یو پی چند مستعد خوشخط اور محنتی کارکنان کی ضرورت ہے۔ قادیان میں رہائش کے خواہشمند توجہ کریں۔ خدمت سلسلہ کا بہترین موقع ہے۔ ہم فرما اور ہم ثواب۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائیگی۔ درخواستیں مقامی قائد یا امیر جماعت کی تصدیق کے ساتھ جلد ارسال کریں۔ (عباس احمد متمد فدام الاحمدیہ مرکز یو پی)

مرکزی دفاتر میں آنریری کارکنوں کی ضرورت

اس لئے جو احباب معزز سرکاری عہدوں سے ریٹائر ہو چکے ہوں۔ یا عنقریب ریٹائر ہونے والے ہوں۔ اور سلسلہ کی خدمت اور مرکز کے فیوض و برکات سے بہرہ ور ہونے کی خواہش اور شوق رکھتے ہوں۔ اطلاع دیں۔ اور اپنے مفصل کوائف تحریر کریں۔ کہ وہ کس عہدہ سے ریٹائر ہوئے ہیں۔ یا اگر ہونے والے ہیں۔ تو کب تک کس قدر پنشن ماہوار ملتی ہے۔ یا ملنے کی امید ہے۔ اس وقت عمر کتنی ہے۔ صحت کیسی ہے۔ اور کس قسم کا دفتری کام کرنے کی اہلیت رکھتے ہیں۔ (ناظر اعلیٰ قادیان)

ضروری تصحیح

گذشتہ پرچم میں دہلی کے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے جلسہ کی رپورٹ شائع ہوئی ہے۔ اس میں آنریری جو دھری سر محمد ظفر اللہ خاں صاحب کی تقریر کا جو خلاصہ درج ہے۔ اس میں یہ فقرہ غلط چھپ گیا ہے۔ کہ "کئی مرتبہ حضور اس حالت میں دیکھے گئے۔ کہ بیٹ پر پتھر بندھے ہوئے تھے۔" آپ نے کئی مرتبہ کے الفاظ نہیں فرمائے تھے۔ بلکہ فرمایا تھا کہ "غزوہ خندق کے موقع پر حضور اس حالت میں دیکھے گئے۔ کہ بیٹ پر پتھر بندھا ہوا تھا۔"

جلسہ لائسنس کے لئے صنعتی و تجارتی نمائش

جماعت کے تاجران و صنایع یہ سنکر خوش ہوں گے۔ کہ اس مرتبہ جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صنعتی و تجارتی نمائش کی اجازت مرحمت فرمائی ہے۔ اس غرض کے ماتحت دفتر تجارت نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ جلسہ کے اوقات کے علاوہ صنعتی و تجارتی نمائش کھولی جائے۔ چونکہ صنعتی اور تجارتی ترقیات کے لئے نمائش اور اشتہارات بہت ضروری ہیں۔ اس لئے تاجروں کو اس طرف خاص توجہ کرنی چاہیے۔ کیونکہ یہ نمائش قومی تجارت کو فروغ دینے کے لئے کی جارہی ہے۔ ہر تاجر اور کارخانہ دار کو چاہیے۔ کہ اس نمائش کو مقبول اور کامیاب بنانے کی کوشش کرے۔

تاجران جماعت سے یہ بھی خواہش ہے۔ کہ وہ اپنی مصنوعات جن کی وہ تجارت کرتے ہیں۔ یا جو کچھ وہ بناتے ہیں۔ ان کے نمونے دفتر میں جلد از جلد بھجوائیں۔ تاکہ ان کو نمائش میں ترتیب دیا جاسکے۔ ہر وہ چیز جو کہ نمونے کے طور پر بھجوائی جائے۔ اس کے ساتھ اس فرم یا کمپنی کا ایک خوبصورت بورڈ بھی بھجوا دیا جائے۔ (۱) اسکے علاوہ ہر چیز کی شوک اور خوردہ قیمتوں کی فہرست بھی ٹائپ کر کے یا خوشخط لکھ کر کم سے کم دو نقیض دفتر ہدایہ میں بھجوائی جائیں۔

نمائش تعلیم الاسلام کالج ہال میں منعقد ہوگی۔ بیرونی تاجران اپنی اشیاء برائے نمائش فوری طور پر دفتر میں بھجوادیں۔ اور دفتر کی ہدایت کے مطابق فروخت کا بھی ہال میں انتظام ہوگا۔ (ناظر تجارت)

اخبار نویسی کے شائق نوجوانوں کی ضرورت

الفضل کے لئے ایسے نوجوانوں کی ضرورت ہے۔ جنہیں سلسلہ کے لٹریچر کا مطالعہ ہو۔ مضمون نویسی کا شوق ہو۔ اور اردو نویسی کی قابلیت پیدا کر سکے ہوں۔ تنخواہ قابلیت کے مطابق ہوگی۔ مستقل ہونے پر پہلا گریڈ ۴۵ - ۲ - ۶۵ دیا جائیگا۔ نخط الاونس علیحدہ ہوگا۔ قلم کے ذریعہ دین کی خدمت کرنے اور قادیان کی مستقل رہائش کے برکات حاصل کرنے والے نوجوان درخواستیں نظارت دعوت و تبلیغ قادیان میں ارسال کریں۔

Digitized By Khilafat Library Rabwah

مجاہدین انصار کی توجہ کیلئے ضروری اعلان

جو مجاہدین انصار - چند روزہ تبلیغی پروگرام کے ماتحت اپنے اپنے غیر احمدی مشتبہ داروں یا دیگر عزیز اقارب میں تبلیغ کر آئے ہیں - اور ان سے انہوں نے جلد سالانہ پر آنے کا وعدہ لیا ہوا ہے - ان کو چاہیے کہ وہ اپنے غیر احمدی مشتبہ داروں اور عزیز اقربا وغیرہ کو جنہوں نے ان سے جلد سالانہ پر آنے کا وعدہ کیا ہوا ہے - اب ہی سے جلد سالانہ پر آنے کی دعوت کے متعلق خط و کتابت شروع کر دیں - تاکہ ان کی مساعی سے جلد سالانہ میں شمولیت کر کے مزید تسلی پاسکیں - اور جو لوگ ان کی کوشش سے جلد سالانہ پر تشریف لادیں - ان کے اسماء گرامی سے مجھے بھی اطلاع دی جائے۔

نوٹ زعمار صاحبان انصار اللہ میرے اس اعلان سے اپنے اپنے حلقہ کے انصار کو اچھی طرح آگاہ کر دیں - قائد تبلیغ مرکزی انصار راشد

تقرر عمدہ دارالان مال

آئندہ کے لئے مندرجہ ذیل احباب کا تقرر ان کے نام کے سامنے لکھے ہوئے عمدہ پرمندر حسبہ باعتبار کے لئے منظور کیا جاتا ہے -

ناظر بیت المال	(۱) بابو بشارت احمد صاحب
۲ ڈیٹر جماعت احمدیہ خوشاب	(۲) بابو محمد یوسف صاحب گورنمنٹ پبلسٹر
امین " " گجرات	(۳) میاں محمد سرور صاحب
۳ ڈیٹر " " " "	(۴) ماسٹر محمد یحییٰ صاحب
سکرٹری مال " " سید والا	(۵) خواجہ نذیر شاہ صاحب
حساب " " امرت سر	(۶) چودھری غلام قادر صاحب دکنیٹر
۴ ڈیٹر " " " " " " " "	(۷) میاں عبدالحق صاحب
حساب " " " " " " " "	

فوجی افسروں کا ٹریننگ سکول

ہندوستانی فوج کے مستقل کمیشن والے افسر وارنٹ کو اب نیشنل انڈیا ہوم (MHOV) کے ۳ فیسر ٹریننگ میں سکھانی دی جائے گی اسٹیک وہاں امیر جنسی کمیشن والے کی بیٹھاروں کو سکھائی دی جاتی تھی - جیسا کہ حال میں اعلان کیا جا چکا ہے - صرف ہندوستانی یا وہ لوگ جو ہندوستان میں بس گئے ہیں اور بادشاہ سلامت یا کسی والے ریاست کی رعایا ہیں کمیشن کے مستحق ہو سکتے ہیں -

ہوم (MHOV) کا پہلا کورس ۱۹۴۶ء کے اجراء سے شروع ہو گا اور ایک سال رہے گا -

امید دار کی عمر پہلی جنوری ۱۹۴۶ء کو ۱۹- ۲۱ سال کے درمیان ہونی چاہیے - وہ میٹرک پاس ہوں - یا انیسٹر کمپریج پاس یا سکول لیونگ سرٹیفکیٹ حاصل کر چکے ہوں -

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی معرکتہ الآراء تصنیف

حقیقۃ النبوة

ہو مسئلہ نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر سیر حاصل اور نصیحت کن بحث پر مشتمل ہے - دو یا تھ چھپ گئی ہے - جلد سالانہ پر طلب شدہ ہیں -

منیجر بک ڈپو تالیف و اشاعت قادیان

دور خسروی

مسلمان را مسلمان یاد کردند
دکشن پیرایہ میں

احمدیت کی منظوم تاریخ
حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد علی نے اس کتاب کا تعارف رقم فرمایا ہے جو بجائے فوراً ایک مشین با علمی حوالہ

عنوانات پر ایک طائرانہ نظر

دیباچہ از صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب - تعارف از صاحبزادہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب - دعار - اجراء سلسلہ مجددین - برلاس قوم کا ہندوستان میں ورود - ولادت با سعادت السلام قادیان دارالامان - حضور کا بچپن - شباب - بلوغت نبوت کی عمر - بعثت اور مہمورت کا اعلان - ایک کشف - نصرت جہاں بیگم حضرت خلیفۃ المسیح اول رحمہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ - مرکز احمدیت - شکم پرور علماء - جلسہ مذاہب عالم - قتل سیکھو صرام مشائخ تہذیب حجاز - انجام آختم - ڈاکٹر کلارک کا مقدمہ - استفادہ کی کمافی - وارنٹ گرفتاری - چراغ دین جمونی - سعد اللہ دھیانوی - نصیر مرزا - ڈاکٹر قادیان وغیرہ وغیرہ کتاب ۱۹۴۶ء سائز پرفٹ ریڈ ہائی ص ۱۰۰ صفحات پر مشتمل ہے -

کاغذ نہایت ہی عمدہ چمکانا اور دبیر - کتابت اور طباعت نہایت عمارت دوہرا موٹا ٹائٹل - ان سب خوبیوں کے باوجود قیمت صرف دو روپے -

آرڈرز آچکے ہیں صرف تھوڑے نسخے باقی ہیں چھپو بک کراچی

عباس احمد خان معتمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی قادیان

بہت فائدہ پہنچایا - پانچ شیشی اور سنبھلی

جناب حوالدار عبدالقادر خان صاحب مان بھوم سے لکھتے ہیں کہ آپ کا نوقی سرمہ میں نے اور میرے چند ساتھیوں نے استعمال کیا - اور ہم سب نے اسے بہت ہی مفید پایا - لہذا براہ کرم بواپسی ڈاک ایک ایک شیشی پانچ شیشیاں بذریعہ دی پی آر سال نزا کر شکر یہ کا موقع دیکھیے -

دنیا مان چکی ہے کہ ضعف بصر - کمرے - جلن - بھولا جالا حار شش چشم - پانی بہنا - دھند - غبار - بڑ پال ناخونہ - گوبانجی - روتوند (شکوری) ابتدائی ہینیا بند وغیرہ مضر صحت کی مرقی سرمہ جلد امراض چشم کے لئے اکیس ہے - جو لوگ چین اور جانی میں اس سرمہ کا استعمال رکھتے ہیں - وہ بڑھاپے میں اپنی نظر کو جوانوں سے بھی بہتر پاتے ہیں - لہذا آپ کو بھی مرقی سرمہ ہی استعمال کرنا چاہیے

قیمت فی تولہ دو روپے ۲۰ لکھنے کے - معمول ڈاک علاوہ

منیجر بک ڈپو تالیف و اشاعت قادیان

منبر خریداری کے بغیر
دتر زیادہ سے زیادہ وقت صرف کرنے کے بارے
آپ کے ارشاد کی تعمیل نہیں کر سکتا -
(منیجر)

شہ چار آنہ ماہوار پر مولوی۔ عالم۔ فاضل بنیوالاعربی استاد سلسلہ اسباق تعلیم القرآن الکریم معہ تعلیم الدین الکریم

ایک ہزار غیر احمدی اصحاب کے نام مفت جاری کیا گیا
اب آپ کو قرآن پاک کا ترجمہ پڑھنے پر جانے میں کیا عذر ہے؟ اور علوم و نیابت اسلامیہ گھر
بیسٹے بذریعہ ڈاک بھیج سکتے ہیں کونسی وقت باقی رہ گئی ہے؟ اگر آپ اب بھی ترجمہ نہ پڑھیں
یا علم میں تاخیر نہ کریں۔ تو آپ سخت غافل اور سست ثابت ہوں گے۔ اور ہرگز بھی ۱۰۲۱
بے پروا نہیں ہوتا۔ ایک جماعت کے دس احمدی احباب چار چار آنہ ماہوار بھیج کر گیارہ رسالے منگوا
سکتے ہیں۔ ایک رسالہ کسی غیر احمدی یا لائبریری کے لئے ہوگا۔ دس ہزار خریدار بن جائیں تو ایک ہزار
رسالہ مفت دیا جائیگا۔ ہر رسالہ احمدی معاشی تہذیبی ادارے کی سفارش سے مفت منگوا سکتا ہے۔
فوری طور پر ترجمہ پڑھنے والے لغات القرآن بظرف جدید قیمتی ڈیڑھ روپیہ اور حامل شریف مترجم
مجلد ہدیہ ص ۱۰۰ مکتبہ تعلیم القرآن چوک احمدیہ بازار سے منگوا لیں
المستطعم حکیم محمد عبداللطیف شہید نشی فاضل آنرڈ ان پشجانی

محبت باویدک اینڈ یونافاری لندھ کمنٹ (پنجاب)

طاقت اور تازگی کے لئے امرت لوہی
چھوٹے بچوں کو بڑھاتا ہے
داغ بیل چھائیوں کو دور کرتا ہے
منہ کی بدبو کو دور کرتا ہے
کار بوزون دانتوں کو سفید کرتا ہے
مسورھوں کے خون پیکھے
پائیروزون دانتوں کے درد کو آرام دیتا ہے
گوشت خورہ پائیریاکھے
سنون اکہ بچے و انتوں کے جان بچاتا ہے
بالوں کو ملائم اور نیا کرتا ہے
بال کشاروغن گے پتے بال تین دن میں نکلتے ہیں

نوٹ :- جب ۱۹ دسمبر کی شام تک تمام ادویات
رعایت سے مل سکیں گی۔ احمدیہ چوک یا الیم میڈیکل ہال اور
دارالفضل میڈیکل ہال سے خرید فرمائیں

حب مروارید غنبری
کے دور کرنے کا ایک اعلیٰ تجربہ ہے۔ مردوں کی مخصوص بیماریوں کا اصلی سبب بھی اعضائے ریشہ کی
کمزوری کا ہوتا ہے۔ تجربہ کرنے پر یہ گولیاں بہت مفید ثابت ہوئی ہیں۔ قیمت یکصد گولیاں دس روپے
علاوہ محصول ڈاک۔ منگنے کا پتہ :- دواخانہ خدمت خلق قادیان۔

س مہرہ لور

کیوں مہرہ لور ہے

اس کے معنی بصر اجزا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے تجویز کردہ اور حضور ہی کے مبارک نام سے والبتہ ہے
اطباء۔ ڈاکٹر۔ روسا۔ امرکا اور بڑی بڑی بزرگ مہتوں کو گرویدہ اور گاہکوں کو محسوس اشتہار بنا رہا ہے۔ تمام امراض چشم کا
واحد اور یقینی بے ضرر اور بہترین علاج ہے۔ قیمت تولہ دو روپے۔ چھ ماہ ایک روپیہ

شفاخانہ رفیق حیات قادیان کی مجرب تجربہ یافتہ اور سو فی صدی کامیاب ادویات جو مہرہ لور کی طرح آپ کو گرویدہ بنا دیتی

<p>بچوں کا شربت بچوں کو تندرست اور تازہ بنا کر ہر روز سے محفوظ رکھنا ہے۔ اور دانت کھانے کی حکایت سے بچانی اور لاغری سے۔ چھ ماہ کا بچہ سوکھا بچہ۔ تین تین تین دن کھانے کے بعد پھر خرید ہے گراہیہ عمار اور دیگر بچوں کے بڑھ کر تندرست ہو۔ تولہ دو روپے اس کا استعمال روزانہ کرنا اور ہر دو گولہ بچوں کی آغوش میں کر دینا ہے۔ قیمت تولہ دو روپے مہرہ لور ایک روپیہ</p>	<p>موتی منجن تمام کھانسی اور ریه لودار جائزہ کو ملا کر کے دانتوں کو مضبوط اور صحت مند بنانے بنا تا ہے۔ قیمت تولہ دو روپے یا ۳ روپے</p>	<p>کشتہ فولاد صنعت جگر کو دور کرتا اور خون صاف پیدا کر کے جسم کو باوقیہ بناتا۔ اور وزن کو بچھاتا ہے۔ عورتوں اور بچوں کے لئے کمال مفید ہے۔ خراک چاہوں تا ایک روپیہ تولہ پانچ روپے۔ نئی شفاخانہ</p>	<p>حب فولادی کھوئی ہوئی طاقت کو دوبارہ پیدا کر کے جسم کو باوقیہ بناتی اور فولادی طاقت پیدا ہوئی شروع ہو جاتی ہے۔ عجیب چیز ہے۔ دل میں جھگ اور جوانی کی تازگی پیدا کرتی ہے ایک بار روزانہ استعمال کیجیے قیمت ساٹھ گولیاں تولہ دو روپے</p>	<p>حب مرواریدی صنعت دل کی خون رسانی ریشہ کی کمزوری کے لئے صحت چند دن ایک گولی صبح اور شام استعمال کریں۔ دل کو طاقتور بناتی۔ اور خون کثرت سے پیدا کرتی ہے۔ ساٹھ گولیاں پانچ روپے</p>	<p>میلان الرحم مستورات کی سلان ارحم اور ان کی کمزوری کے ذریعہ شرطیہ علاج ہے۔ تولہ دو روپے</p>	<p>حب جوہر ان معرکہ آلا گالوں سے طبی دنیا میں انقلاب پیدا کرتا ہے تمام امراض معدہ جگر اور دماغ میں تیرا بہت نظم برت درد۔ یا ڈنگولا بھوک کی کمی۔ بھوک اور قبض کے لئے بہترین اور لا جواب نہیں۔ ہر سے ک ردی کو دور کر کے پیش اور ہنس مکھ بناتی ہیں۔ ساٹھ غذائیہ غذا کو ہضم کر کے خون صاف پیدا کرتے ہیں۔ زیادہ تفریح و تفریح ہے۔ تولہ دو روپے یہ گولیاں طبی یونانی کا پورٹ میں۔ اور دائمی قبض کے لئے نعمت خیر مترتبہ قیمت</p>	<p>مریض آنکھ کیلے آسمان پر تازہ نہیں جاتے دماغ پر جھگ اور روشن نہیں ہوتے۔ یا بچوں میں آنکھوں کا ڈنگولا سے بڑی شہوت ہے لیکن حضرت خلیفۃ المسیح اول کا تجویز کردہ مہرہ لور رحمہ لور کے استعمال سے آنکھوں کی فوری تازگی ہوگی۔ تولہ دو روپے تازہ روشن دن پہنچاتے یو۔ دے۔ سر پر کھیت اور ہر چیز شکر آئے گے۔ تولہ اسارے کی منظر موتی سے قیمت تولہ دو روپے چھ ماہ ایک روپیہ</p>
<p>ترباق معجز جبرو پیشہ دار۔ نسخ۔ بدستھی اور کمزوری معدہ کیلئے بہترین چیز ہے۔ قیمت تولہ دو روپے اور دس آنکھ کے</p>	<p>طاقت کی گولی اسم باکی طاقت اور کمزوری کو دور کر کے شہور اور طاقتور بنانے کا اصل اور بنیادی ہے خراک آہ پانچ روپے</p>	<p>حب اکسیر اگر تازہ خون کا سرمایہ ختم ہو چتا ہو تب تک کا اعصابی نظام ڈھیلا اور بوجھیلان کمزور ہو رہا ہو تو حب اکسیر بوجھیلان کی تمام شکستہ تیل کا بہترین علاج ہے خراک آہ تین روپے</p>	<p>اکسیر گردہ درد گردہ کا بے مثل اور بہترین علاج ہے یہ صحت تازہ بارہا آزمودہ ہے قیمت تولہ دو روپے ایک روپیہ</p>	<p>اکسیر گوش پیشہ سوز۔ بہرین۔ کھجی سینہ آنا وغیرہ معرقان کی ہر ایک بیماری کا بہترین اور جواب علاج ہے قیمت تولہ دو روپے</p>	<p>اکسیر طحال تنگی کا درد۔ سوزش دور کر کے بدن کو تندرست بناتی ہے۔ قیمت تولہ دو روپے</p>	<p>مہرہ لور تازہ روشن دن پہنچاتے یو۔ دے۔ سر پر کھیت اور ہر چیز شکر آئے گے۔ تولہ اسارے کی منظر موتی سے قیمت تولہ دو روپے چھ ماہ ایک روپیہ</p>	<p>مہرہ لور تازہ روشن دن پہنچاتے یو۔ دے۔ سر پر کھیت اور ہر چیز شکر آئے گے۔ تولہ اسارے کی منظر موتی سے قیمت تولہ دو روپے چھ ماہ ایک روپیہ</p>

منگنے کا پتہ مینجر شفاخانہ رفیق حیات منقل منارۃ المسیح قادیان پنجاب

